
Информация об основных итогах работы Совета городского поселения
 «Город Краснокаменск» четвертого созыва за 2018-2023 годы

	Совет городского поселения «Город Краснокаменск» (далее - Совет) четвертого созыва приступил к работе 20 сентября 2018 года.
Председателем Совета был избран Петр Николаевич Безбородов, заместителем Игорь Владимирович Мерескин. 
В Совет было избрано 20 депутатов, в том числе 16 мужчин, 4 женщины. Средний возраст - 46 лет. Все мандаты замещены.
	В отчетном периоде произошли изменения в составе депутатского корпуса – в связи со смертью досрочно были прекращены полномочия Сергея Ивановича Балашова. 
	Были сформированы четыре постоянные комиссии:
	- по экономическим и финансовым вопросам (председатель комиссии –Е. И. Барышева);
	- по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства (председатель комиссии – И. В. Мерескин);
	- по социальным вопросам и депутатской этике (председатель комиссии – В. В. Страшко);
	- главная комиссия (председатель – И. С. Евсевлеев).
	Постоянными комиссиями проведено 58 заседания, на которых рассмотрено 125 вопросов.
	В течение всего периода депутаты осуществляли личный прием граждан. Оказывали помощь в решении проблем избирателей, используя разные возможности: от направления запросов в различные инстанции до оказания благотворительной помощи.
	За отчетный период (2018-2023 г.г.)  Совет городского поселения «Город Краснокаменск» провел 53 заседания, на которых рассмотрено 580 вопросов, принял решений 316, из которых  носят  нормативный характер -131.
	В отношении принимаемых Советом решений Краснокаменской межрайонной прокуратурой осуществляется надзор на соответствие их федеральному законодательству и законодательству Забайкальского края. В отчетный период рассмотрено 6 протестов заместителя межрайонного прокурора Краснокаменской межрайонной прокуратуры, все они удовлетворены в полном объеме с принятием нормативных правовых актов.
Рассмотрен и удовлетворен в полном объеме с внесением изменений и дополнений в муниципальный нормативный правовой акт протест Читинского межрайонного природоохранного прокурора Читинской межрайонной природоохранной прокуратуры Амурской бассейновой  природоохранной прокуратуры.  Рассмотрено предупреждение Управления Федеральной антимонопольной службы по Забайкальскому краю и принят муниципальный нормативный правовой акт. Рассмотрено два экспертных заключения заместителя начальника государственно-правового управления Губернатора Забайкальского края, по результатам которых внесены изменения и дополнения в действующие нормативны правовые акты. Совет, в соответствии с Регламентом без нарушения сроков, своевременно рассматривал выше указанные акты реагирования прокуратуры, ФАС, государственно-правового управления губернатора Забайкальского края, не допустив ни одного административного правонарушения. Таким образом, четвертый созыв совета городского поселения "Город Краснокаменск" постоянно, систематически вел работу по приведению  нормативно-правовой базы в соответствии с федеральным законодательством и законодательством Забайкальского края.
	 Предварительная нормотворческая работа, подготовка проектов решений Совета к рассмотрению на заседаниях Совета проходила на заседаниях постоянных комиссий Совета с обязательным участием представителей Администрации городского поселения «Город Краснокаменск». 



	В течение рассматриваемого периода проведены публичные слушания по следующим проектам решений Совета:
	- по отчетам об исполнении бюджета городского поселения «Город Краснокаменск» за 2018, 2019, 2020, 2021 годы;
	- по проектам бюджета городского поселения «Город Краснокаменск» на  2019, 2020, 2021, 2022, 2023 и плановый период 2024 и 2025 г.г.;
- шесть раз проводились публичные слушания по внесению изменений в Устав городского поселения «Город Краснокаменск.
          Рекомендации, выработанные на публичных слушаниях, включены в проекты решений. В период действия Совета 4 созыва постоянно проводилась работа над совершенствованием Устава городского поселения «Город Краснокаменск». Данный документ имеет высшую юридическую силу по сравнению с другими муниципальными правовыми актами, поэтому постоянно корректируется в связи с изменением федерального и регионального законодательств.  Депутатами Совета принято пять  решений о внесении изменений в Устав городского поселения «Город Краснокаменск», при этом неоднократной корректировке подвергалось большинство статей данного правового акта. 	Все решения прошли регистрацию в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Забайкальскому краю и вступили в законную силу.
Совет принимал участие и в формировании и деятельности органов исполнительной власти, объявив  в июне 2020 года выборы Главы городского поселения "Город Краснокаменск".
Депутаты так же уделяли внимание формированию органов местного самоуправления и входящих в их структуру коллегиальных органов. В связи с этим в августе 2021 года Совет принял решение о формировании избирательной комиссии городского поселения «Город Краснокаменск» и  дополнительно были внесены изменения по составу избирательной комиссии. Также вносились изменения в действующую структуру Администрации городского поселения «Город Краснокаменск».
Совместно с Главой городского поселения «Город Краснокаменск» Советом осуществлялось активная работа по награждению наградами и поощрениями достойных жителей города в соответствии с Положением о почетном звании и наградах городского поселения «Город Краснокаменск» принятом решением Совета в феврале 2019  года. По инициативе  трудовых коллективов городского поселения «Город Краснокаменск» высокое звание «Почетный гражданин городского поселения «Город Краснокаменск» в   2019 году – Г. К. Измайлову, в 2020 году – В. Г. Литвиненко, 2023 год – В. А. Трухину. Одно ходатайство по присвоению звания «Почётный житель города» было отклонено депутатами.
 За отчётный период по ходатайствам руководителей организаций, учреждений было награждено Почётными грамотами и Благодарственными письмами 274 жителей города. В период с 2018-2022 год было вручено 234 ценных подарка. В 2023 году 40 Почётных Грамот и Благодарственных Писем были вручены без ценных подарков, так как пополнение бюджетной статьи аппарата совета - №340- сокращается, к сожалению, каждый год. В 2018 году на приобретение подарков для поощрения жителей города было выделено 100 000,00 руб.  2019- 100 000,00 руб.,  2020 – 40 000,00 руб,  2021 – 10 000,00 руб.  2022 – 10 000,00 руб.   2023 – 10 000,00 руб.
К сожалению, также приходится констатировать тот факт, что из Положения о почётном звании и наградах связи с уменьшением доходной части бюджета были исключены пункты о премировании лучших учащихся городского поселения «Город Краснокаменск» и  стипендиях Главы городского поселения "Город Краснокаменск".
Совет 4 созыва, принятием решений способствовал увековечиванию памяти граждан, внесших вклад в  строительство и развитие города, героев нашего времени, погибших в ходе выполнения СВО, а также поддержанию исторической памяти в связи с важными событиями в истории страны: 
на северном фасаде ФКУ ИК-10 УФСИН России по Забайкальскому краю установлена мемориальная доска А. Т. Исайчикову; 
присвоено наименование  улице имени Н. Б. Карпова и установлена мемориальная доска на  северном фасаде жилого дома и№ 102; 
 на  северном фасаде дома № 102 установлена мемориальная доска в честь 100-летия комсомола; 
мемориальные доски  на южном фасаде жилого дома № 110 и западном фасаде административного здания ОМВД по г. Краснокаменску  и Краснокаменскому району в память о Г. С. Черепанове;
 присвоено наименование улице в честь В. Я. Васина, а также в честь него установлена мемориальная доска на южном фасаде здания управления ПАО «ППГХО», 
установлена мемориальная доска в честь И. В. Ситникова на фасаде здания отделения скорой помощи ГАУЗ «КБ №4»;
установлена мемориальная доска на южном фасаде школы № 10 Н. В. Кутузовой.
Депутаты принимали участие и в рассмотрение вопросов, связанных с регулированием муниципальной службы.  Советом приняты Положение о  муниципальной службе и муниципальных служащих в городском поселении «Город Краснокаменск». Депутатами также проводилась аттестация муниципальных служащих аппарата совета.
С целью подготовки к проведению выборов Главы городского поселения «Город Краснокаменск» и депутатов пятого созыва Совета Совет 4 созыва принял Решения «Об утверждении схемы многомандатных избирательных округов».
	Особое внимание депутаты Совета уделяли решению задач социально-экономического развития городского поселения «Город Краснокаменск» путем участия в разработке мастер-плана городского поселения и   правотворческого регулирования по следующим направлениям:
	-формирование условий для улучшения качества жизни населения городского поселения «Город Краснокаменск»;
	- создание и укрепление налоговой и бюджетной нормативно-правовой базы городского поселения «город Краснокаменск»;
	- регулирование оплаты труда работников бюджетной сферы обеспечивающее ее поэтапное повышение согласно требованиям федерального законодательства.
	Финансовая политика в период деятельности Совета 4 созыва была направлена на совершенствование бюджетного процесса обеспечение сбалансированности бюджета городского поселения «Город Краснокаменск». Ведь бюджет - важнейший инструмент регулирования экономических процессов и решение социальных проблем, одновременно выступающий барометром экономического и социального состояния территории городского поселения «Город Краснокаменск».
	Рекомендации публичных слушаний, ставших обязательной процедурой утверждения бюджета городского поселения «Город Краснокаменск», ежегодных отчетов об исполнении бюджета, носили отнюдь не формальный характер и строго принимались во внимание при доработке документов со стороны Администрации городского поселения «Город Краснокаменск».
	Структура расходов и доходов бюджета городского поселения «Город Краснокаменск» в период деятельности 4 созыва представлена следующими показателями:
	
	Доходы (тыс. руб.)
	Расходы (тыс. руб.)
	Примечания

	2019 
решение совета городского поселения "Город Краснокаменск"  от 18.06.2020 № 26
	262 514,5  9

	219 615, 0
	превышение доходов над расходами в сумме 42 899,5 тыс.

	2020 
решение совета городского поселения "Город Краснокаменск"  от 20.05.2021 № 19
	259 170,9

	296 155,4

	превышение доходов над расходами в сумме 36 984,5 тыс.

	2021
решение совета городского поселения "Город Краснокаменск"  от 26.05.2022 № 29
	392 092,8
	405 481,4
	превышение расходов над доходами в сумме 13 388,6 тыс.

	2022
решение совета городского поселения "Город Краснокаменск"  от 25.05.2023 № 31
	424 477,0
	392 101,4
	превышение доходов над расходами в сумме 32 375,6 тыс.


	Бюджет городского поселения «Город Краснокаменск» один из ключевых документов в работе Совета, поскольку пополнение доходов бюджета и рациональное использование средств обеспечивает надлежащее исполнение обязательств органов местного самоуправления городского поселения «Город Краснокаменск» перед его жителями и в первую очередь на максимальное сохранение качества и количества предоставляемых услуг.
	Важным в этом направлении является определение приоритетов в расходовании бюджетных средств, исходя из имеющихся доходов.
	Приоритетными в муниципальной политике городского поселения «Город Краснокаменск» оставались вопросы жизнеобеспечения городского хозяйства, полноценного управления им муниципальным имуществом.
	Удалось обеспечить определенный уровень финансирования жилищно-коммунального хозяйства, социальной сферы. 
	В структуре расходов бюджета городского поселения «Город Краснокаменск» жилищно-коммунальная сфера составляла большую часть. 
	Для развития экономики и инфраструктуры нашего города финансовые средства за счет всех источников были направлены на приобретение дорожной техники; капитальный  и текущий ремонт дорог; проведение капитального ремонта домов; проектирование и строительство; мероприятия по пожарной безопасности; мероприятия по гражданской обороне; реализацию политики в области земельных отношений, формирование и развитие системы рыночной оценки имущества, инвентаризацию муниципального имущества; на реализацию муниципальных целевых программ, среди которых:
1)  муниципальная программа «Управление муниципальной собственностью городского поселения "Город Краснокаменск"»;
2) муниципальная программа «Социальная поддержка граждан, проживающих на территории городского поселения "Город Краснокаменск"»;
3) муниципальная программа «Информационное обеспечение населения городского поселения "Город Краснокаменск"»;
4) муниципальная программа «Защита населения и территории  от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности людей на водных объектах городского поселения "Город Краснокаменск" ;
5) муниципальная программа «Профилактика правонарушений, противодействие терроризму и экстремисткой деятельности на территории городского поселения "Город Краснокаменск"»;
6) муниципальная программа «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры городского поселения "Город Краснокаменск"»;
7) муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории многопрофильного муниципального образования городского поселения "Город Краснокаменск"»;
8) муниципальная программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности городского поселения "Город Краснокаменск"»;
9) муниципальная программа «Благоустройство городского поселения "Город Краснокаменск"»;
10) муниципальная программа «Формирование современной городской среды на территории городского поселения "Город Краснокаменск"»;
11) муниципальная программа «Молодёжная политика в городского поселения "Город Краснокаменск"»;
12) муниципальная программа «Развитие культуры и спорта на территории городского поселения "Город Краснокаменск"»;
13) муниципальная программа «Комплексное развитие лифтового хозяйства в городском поселении "Город Краснокаменск" с 2017 по 2019 гг.;
14) муниципальная программа «Обеспечение жильём молодых семей городского поселения "Город Краснокаменск"»	
Поскольку муниципальная собственность играет особую роль в жизнедеятельности муниципальных образований, доходы, полученные от ее использования, являются дополнительным источником пополнения доходной части бюджета городского поселения «Город Краснокаменск». Поэтому повышение эффективности управления муниципальной собственностью – одна из задач деятельности представительного органа. С этой целью было разработано и принято Положение «О порядке сдачи в аренду объектов муниципальной собственности в городском поселении «Город Краснокаменск». Прогнозный приватизации муниципального имущества и проект решения о передаче имущественного комплекса муниципального унитарного предприятия «Краснокаменское автотранспортное предприятие» в собственность муниципального района были отклонены депутатами большинством голосов и единогласно соответственно

В сфере благоустройства, чтобы навести необходимой санитарный порядок в городе, была утверждена схема закрепления территорий, подлежащих благоустройству и санитарной очистке за физическими и юридическими лицами, являющимися собственникам, владельцами и пользователями земельных участков и объектов недвижимости.
Необходимо отметить и контрольные функции Совета, которые являются постоянными составляющими ее деятельности. Они реализовывались путем заслушивания ежегодных отчетов Главы городского поселения «Город Краснокаменск» о результатах его деятельности, деятельности Администрации, а так же по выполнению программ социально-экономического развития, исполнению бюджета городского поселения «Город Краснокаменск», рассмотрения результатов проверок контрольно-счетной палаты, принятием финансового отчёта избирательной комиссии  и в иных формах.
Большое внимание в отчётный период уделялось работе с обращениями граждан, которые реализовывали своё право и принимали участие в работе постоянных предметных комиссий. Открытость и гласность в работе с гражданами, формирует доверие к местной власти и повышает социальную ответственность граждан в повышении качества жизни в городском поселении. В аппарат совета поступило 20 обращений и 13 обращений посредством личного приёма граждан депутатами. В данном анализе не учитывались устные обращения и обращения граждан посредством телефонных звонков граждан в аппарат совета или напрямую депутатам. Остались незавершенными и ожидают дальнейшей работы  5 обращений граждан. Так, по коллективному обращению родителей, тренеров было начато строительство здания АБК на стадионе «Аргунь» с привлечением денежных средств из краевого бюджета  в размере 50 миллионов рублей
Депутатами на протяжении всех 5 лет срока  осуществления своих полномочий, своевременно и добросовестно исполнялась обязанность по предоставлению сведений о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера на супругов, супруг и несовершеннолетних детей. Все сведения были предоставлены в установленные законодательством сроки, а проведенные 2 проверки Краснокаменской межрайонной прокуратурой выявили у 2 депутатов технические ошибки, по трём депутатам установлена недостоверность сведений с вынесением наказания в виде предупреждения.
В целях обеспечения населения городского поселения «Город Краснокаменск» услугами торговли Совет ежегодно утверждал и периодически вносил изменения в схему  размещения нестационарных торговых объектов.
Совет 4 созыва работал с Законодательным собранием края, направляя обращение-предложение по развитию Забайкальского края и интеграции в ДФО». Четверо депутатов в марте 2023 года приняли участие в краевом обучающем семинаре, проводившегося депутатами Законодательного собрания края.
Непростым было для народных избранников четвертого созыва Совета городского поселения "Город Краснокаменск"  согласовать проект Постановления Губернатора Забайкальского края «О внесении изменения в предельные (максимальные) индексы изменения размера вносимой гражданами платы  за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Забайкальского края на 2022 год». Необходимость софинансирования жителями города  инвестиционной программы по модернизации ТЭЦ определило организацию рабочей поездки на ТЭЦ. Принятое большинством голосов согласование всё равно оставило коммунальные платежи граждан на низком уровне, по сравнению с другими муниципальными образованиями края.
[bookmark: _GoBack]Организационное и материально-техническое обеспечение деятельности Совета осуществляли сотрудники аппарата Совета: оформлены протоколы заседаний Совета, постоянных комиссий, разрабатывались совместно со специалистами Администрации заседания совета и комиссий. Всего проведено 58 заседаний совета, из них 7 внеочередных, ещё 7  заседаний совета не состоялись по причине отсутствия кворума депутатов.  подготовлено 137 распоряжений Председателя Совета. Осуществлялась консультативная, техническая помощь по разноплановым вопросам, возникающим как у депутатов, так и граждан поселения. Большая работа аппаратом совета проведена по исполнению депутатами обязанности по предоставлению сведений о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера на супругов, супруг и несовершеннолетних детей. 
Правовое сопровождение деятельности Совета осуществляет юрист Совета. За истекший период проведено 131 юридическая экспертиза проектов правовых актов.
О деятельности Совета, о проведении заседаний Совета регулярно информировались жители городского поселения «Город Краснокаменск» через средства массовой информации в редакциях газеты «Слава труду», на страницах в социальных сетях «ВКонтакте», «Одноклассники», в еженедельных выпусках  информационного блока подготовленных Администрацией городского поселения «Город Краснокаменск» в программе «Неделя» местного телевидения ЗАО «ТВ-Центр», на страницах сайта администрации городского поселения «Город Краснокаменск».  Избиратели также были проинформированы о систематическом непосещении депутатами заседаний в газете «Слава Труду». 
Подведя итоги деятельности Совета 4 созыва, необходимо отметить: поставленные депутатами цели в большинстве своем достигнуты, налажено конструктивное взаимодействие с Администрацией городского поселения «Город Краснокаменск», усовершенствована нормативно-правовая база функционирования местного самоуправления с целью повышения качества жизни горожан, их благосостояние, обеспечение планового социально-экономического развития городского поселения «Город Краснокаменск».
