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     февраля  2024 года                                                                            № 

г. Краснокаменск

	О внесении изменений в Порядок конкурсного отбора для предоставления субсидий на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития модернизации производства товаров (работ, услуг) в рамках реализации муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории монопрофильного муниципального образования городское поселение «Город Краснокаменск»


Руководствуясь статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации", Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Постановлением Правительства Российской Федерации от 25 октября 2023 года № 1782 "Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов российской федерации, местных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам- производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации", в соответствии с  муниципальной программой «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории монопрофильного муниципального образования городское поселение «Город Краснокаменск», утверждённую Постановлением Администрации городского поселения «Город Краснокаменск» от 21 сентября 2021 года № 971, Уставом городского поселения «Город Краснокаменск», п о с т а н о в л я ю:
1. Внести в Порядок конкурсного отбора для предоставления субсидий на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития модернизации производства товаров (работ, услуг) в рамках реализации муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории монопрофильного муниципального образования городское поселение «Город Краснокаменск», утвержденный Постановлением Администрации городского поселения «Город Краснокаменск» от 30 сентября 2021 года № 1006 (далее - Порядок), следующие изменения:
1.1. В разделе 3 «Условия предоставления субсидий на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития модернизации производства товаров (работ, услуг) п. 3.3 изложить в следующей редакции:
« 3.3. Субсидии предоставляются на следующих условиях:
         - получатели субсидии должны соответствовать условиям, установленным федеральными законами от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;
-  в сведениях о получателях субсидий, содержащихся в налоговых органах, в Едином государственном реестре юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, должен быть указан вид экономической деятельности, по которому реализуется проект, заявленный на конкурсный отбор;
- отсутствие у получателей субсидий, организаций инфраструктуры просроченной задолженности по возврату в бюджет Забайкальского края, бюджет городского поселения «Город Краснокаменск» субсидий, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, и иной просроченной задолженности перед бюджетом Забайкальского края, бюджетом городского поселения «Город Краснокаменск»;
- получатели субсидий - юридические лица не должны находиться в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся получателем субсидии, другого юридического лица), ликвидации, в отношении их не введена процедура банкротства, деятельность получателя субсидии не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а получатели субсидий - индивидуальные предприниматели не должны прекратить деятельность в качестве индивидуального предпринимателя.
В реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере (при наличии) получателя субсидии (участника отбора), являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе и о физическом лице - производителе товаров, работ, услуг, являющихся получателями субсидии (участниками отбора);
 - получатели субсидий не должны являться иностранными юридическими лицами, в том числе местом регистрации которого является государство или территория, включенные в утверждённый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного офшорного владения активами в Российской Федерации (далее- офшорные компании), а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия в офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации). При расчёте доли участия офшорных компаний в капитале российских юридических лиц не учитывается прямое и (или) косвенное участие офшорных компаний в капитале публичных акционерных обществ (в том числе со статусом международной компании), акции которых обращаются на организованных торгах в Российской Федерации, а также косвенное участие офшорных компаний в капитале других российских юридических лиц, реализованное через участие в капитале указанных публичных акционерных обществ;
- получатели субсидий не должны получать средства из бюджета Забайкальского края, бюджета городского поселения «Город Краснокаменск», на основании иных нормативных правовых актов или муниципальных правовых актов на цели, указанные в пункте1.3. настоящего Порядка;
- у получателя субсидии на едином налоговом счете отсутствует или не превышает размер, определённый пунктом 3 статьи 47 Налогового кодекса Российской Федерации, задолженность по уплате налогов, сборов и страховых взносов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации;

- получатели субсидий не должны находиться в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму, в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к распространению оружия массового уничтожения, а также получатель субсидии не находится в составляемых в рамках реализации полномочий, предусмотренных главой VII Устава ООН, Советом Безопасности ООН или органами, специально созданными решениями Совета Безопасности ООН; 

- получатели субсидий не должны являться иностранными агентами в соответствии с Федеральным законом « О контроле за деятельностью лиц, находящихся под иностранным влиянием;

- получатели субсидий должны состоять на налоговом учете в налоговых органах и осуществлять деятельность на территории городского поселения «Город Краснокаменск».

Документы и заявка получателя субсидий, организации инфраструктуры допускаются к рассмотрению для предоставления субсидии или конкурсному отбору на основании сведений, запрашиваемых от территориальных органов Федеральной налоговой службы посредством межведомственного запроса, в том числе в электронной форме с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия и подключаемых к ней региональных систем межведомственного электронного взаимодействия, о наличии или отсутствии у получателей субсидий, организаций инфраструктуры неисполненной обязанности по уплате налогов и сборов. Получатели субсидий вправе представить сведения самостоятельно. Указанные сведения запрашиваются и (или) представляются не ранее дня размещения объявления о приеме документов или заявок для предоставления субсидий».
2. Настоящее Постановление опубликовать (обнародовать) в порядке, установленном Уставом городского поселения «Город Краснокаменск».

И.о.Главы городского поселения                                                  А.А.Соколов
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Начальник отдела 
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